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BUPATI PENAJAM PASER UTARA 

 
SAMBUTAN PADA ACARA  

OPENING CEREMONY FESTIVAL PERMAINAN 

TRADISIONAL 80’ PENAJAM PASER UTARA 

Penajam, 5 November 2025 

Assalamu’alaikum Wr. Wb. 

Selamat Pagi, Salam Sejahtera Untuk Kita Semua, 

Om Swastiastu, 

Namo Buddhaya, 

Salam Kebajikan, 

Ise Kabar Taka? 

Yth. Ketua DPRD Kab. Penajam Paser Utara; 

Ykm. Unsur Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kab. 

Penajam Paser Utara; 

Ykm. Unsur Pimpinan Perangkat Daerah dan Para Pejabat di 

lingkungan Pemerintah Kabupaten Penajam Paser 

Utara. 

Ykm. Ketua LAP Kab. Penajam Paser Utara beserta anggota 

dan segenap Panitia Festival Belian Adat Paser 

Nondoi; 
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Ykm. Ketua Komite Ekraf Kab. Penajam Paser Utara serta 

para segenap Panitia Festival Pemainan Tradisional 

80’. 

Ykm. Para Peserta Permainan Tradisional “Back to 80’s” 

yang berbahagia. 

Puji syukur kita haturkan ke hadirat  Allah SWT., Tuhan 

Yang Maha Esa karena atas rahmat dan karunia-Nya, kita 

masih diberikan nikmat kesehatan dan kesempatan, untuk 

dapat hadir pada hari ini dalam rangka Pembukaan Festival 

Pemainan Tradisional “Back to 80’s” yang bertempat di 

Halaman Rumah Adat Kuta Rekan Tatau Penajam Paser 

Utara. 

Pada kesempatan yang berbahagia ini, kita akan 

kembali mengenang dan mengapresiasi berbagai permainan 

olahraga tradisional yang populer pada tahun 1980. 

Permainan-permainan ini, yang sering kali dimainkan oleh 

anak-anak dan remaja pada masa itu, tidak hanya 

memberikan hiburan, tetapi juga sarat dengan nilai-nilai 

sosial, kebersamaan, dan keterampilan fisik yang mungkin 

saat ini tidak begitu banyak dikenal oleh anak-anak kita saat 

ini. 
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Hadirin yang berbahagia, 

Seperti yang kita ketahui bersama, permainan tradisional 

tahun 80-an memiliki kenangan yang sangat istimewa dalam 

sejarah kita. Pada era tersebut, berbagai permainan yang 

mengandalkan kekuatan fisik, kelincahan, dan kerja sama tim 

sangat populer di kalangan anak-anak dan remaja kala itu. 

Permainan seperti Lompat Tali, Gasing, Gobak Sodor, 

Cina Boy, dan lainnya lagi menjadi bagian tak terpisahkan 

dari kehidupan sehari-hari. Permainan-permainan ini bukan 

hanya sarana hiburan, tetapi juga memiliki nilai pendidikan 

yang sangat penting. 

Untuk itu, Festival permainan tradisional tahun 80-an ini 

memiliki nilai budaya dan sejarah yang sangat penting bagi 

bangsa kita. Meskipun zaman telah berubah, dengan 

teknologi dan gaya hidup modern yang semakin berkembang, 

permainan tradisional yang juga masuk dalam beberapa 

kategori olahraga tetap memiliki tempat yang berharga.  

Saya berharap acara ini bukan hanya sebagai ajang 

nostalgia, tetapi juga sebagai sarana untuk mempererat tali 

persaudaraan, meningkatkan kebugaran tubuh, serta 

mengingatkan kita semua akan pentingnya menjaga tradisi 
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budaya permainan ataupun olahraga yang penuh nilai positif 

ini. 

Hadirin yang saya banggakan, 

Bersama dengan terselengaranya Festival Permainan 

Tradisional 80’ ini, saya secara pribadi dan mewakili 

Pemerintah Daerah Kabupaten Penajam Paser Utara 

memberikan apresiasi dan mengucapkan terima kasih yang 

sebesar - besarnya kepada Komite Ekraf Kabupaten 

Penajam Paser Utara serta seluruh pihak yang telah bekerja 

keras demi terselenggaranya cara ini.  

Mari bersama - sama melestarikan permainan-

permainan yang penuh nilai positif ini, agar generasi muda 

Gen Z saat ini juga bisa merasakan manfaatnya, baik untuk 

kesehatan, kebersamaan, maupun pemahaman budaya 

bangsa yang lebih dalam. 

Kiranya demikian beberapa hal yang dapat saya 

sampaikan pada kesempatan ini. Akhirnya dengan 

mengharap ridho Allah SWT, Tuhan Yang Maha Kuasa, 

dengan seraya mengucapkan, Bismillahirahmannirrahim, 

Festival Permainan Tradisional ”Back to 80’s”, secara 

resmi saya nyatakan dibuka dan dimulai. 
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Semoga Allah SWT., Tuhan Yang Maha Esa 

memudahkan langkah kita semua untuk terus melestarikan 

permainan yang bernilai positif dan penuh makna serta 

kebudayaan di Benuo Taka, Gerbang Nusantara, Kabupaten 

Penajam Paser Utara. 

Sebelum saya mengakhiri sambutan ini, izinkan saya 

menutupnya dengan pantun: 

Lari karet, lompat tali, 

Anak - anak tertawa berseri. 

Mari kita junjung tradisi ini, 

Agar tak hilang ditelan modernisasi. 

 

Layangan terbang tinggi melayang, 

Benangnya panjang melilit jemari. 

Festival Permainan Tradisional kita gelar sekarang, 

Menghidupkan kembali permainan tradisi Negeri. 

 
Sekian dan terima kasih. 
Wassalamualaikum Wr Wb.,  
Shalom, Om Shanti Shanti Shanti om,  
Namo Buddhaya,  
Salam Kebajikan.  
      Penajam Paser Utara, 5 November  2025 
                                      Bupati Penajam Paser Utara 

              ttd.       
                H. Mudyat Noor, S. Hut 

 


